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To your knowledge, what are most farm pigs in Canada fed?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/JIK

* small base
REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 500 500 319 434 220
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 368 272
Food scraps 125 13 6 5 66 25 11 63 62 60 37 25
13% 10% 7% 7% 17% 10% 13% 13% 12% 18% 10% 9%
ABCE JK
Grains or cereals 654 74 63 52 230 185 49 316 337 184 270 185
65% 57% 70% 74% 61% 74% 61% 65% 66% 55% 73% 68%
A AD ADF | |
A mixed diet including meat or 170 34 16 9 58 34 18 91 79 80 48 37
meat by-products
17% 26% 18% 13% 15% 14% 23% 19% 15% 24% 13% 14%
CDE E JK
(DKINS) 51 10 4 4 23 7 3 20 31 13 13 25
5% 7% 5% 6% 6% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 9%
E 1J
To your knowledge, what are most farm pigs in Canada fed?
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I/J
EDUCATION INCOME HOUSEHOLD TYPE
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Adult Only Family Post Family
A B C D E F G H | J
Base: All respondents 1000 116 233 346 298 222 320 335 406 374 204
Weighted 1000 117 236 340 301 230 318 326 382 351 254
Food scraps 125 13 40 33 38 38 36 38 52 46 25
13% 12% 17% 10% 13% 16% 11% 12% 14% 13% 10%
C
Grains or cereals 654 77 148 235 192 150 208 217 242 234 170
65% 66% 63% 69% 64% 65% 65% 67% 63% 67% 67%
A mixed diet including meat or 170 21 37 56 55 32 61 62 73 58 36
meat by-products
17% 18% 16% 17% 18% 14% 19% 19% 19% 16% 14%
(DKINS) 51 6 11 17 16 10 13 9 15 13 22
5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 9%
HI
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